



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS OURO BRANCO
DIRETORIA GERAL

Av. Afonso Sardinha, nº 90, Bairro Pioneiros, CEP: 36.420-000, Ouro Branco - Minas Gerais
gabinete.ourobranco@ifmg.edu.br (31) 3742-2149

EDITAL Nº 018/2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

RETIFICAÇÃO Nº 02

O EDITAL nº 018/2017 de 28 de agosto de 2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE, cujo extrato foi publicado no DOU nº 166 de 29 de agosto de 2017, na seção 3, página 57, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê: nos subitens;

“6.5.2. A Apresentação Oral do Projeto acontecerá em data e horário a serem divulgados pela Comissão de Seleção no site do IFMG - Campus Ouro Branco e consistirá em 1 (uma) apresentação oral do projeto entregue pelo candidato, de caráter classificatório e eliminatório, com duração máxima de 25 (vinte e cinco) minutos.

6.5.3. A Comissão de Seleção terá até 15 (quinze) minutos para arguir o candidato, não podendo extrapolar este tempo.”

Leia-se:

“6.5.2. A Apresentação Oral do Projeto acontecerá em data e horário a serem divulgados pela Comissão de Seleção no site do IFMG - Campus Ouro Branco e consistirá em 1 (uma) apresentação oral do projeto entregue pelo candidato, de caráter classificatório e eliminatório, com duração máxima de **20 (vinte) minutos**.

6.5.3. A Comissão de Seleção terá até **10 (dez) minutos** para arguir o candidato, não podendo extrapolar este tempo.”

Ouro Branco, 25 de setembro de 2017.

Professor **Lawrence de Andrade Magalhães Gomes**
Diretor Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais
Campus Ouro Branco